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Опис дисципліни 

 

Дисципліна «Теорія і практика конституціоналізму» містить 

інформацію про конституційні ідеї та концепції відомих 

науковців та політичних діячів України, аналіз змісту 

конституційних нормативно-правових актів, характеристику 

конституційних інститутів і конституційного процесу з огляду на 

основні періоди формування вітчизняного конституціоналізму. 

Актуальність вивчення українського конституціоналізму 

зумовлюється тим, що отримані знання дадуть можливість краще 

зрозуміти закономірності та особливості конституційного 

процесу в Україні у наш час. 

Завдання – забезпечити підготовку висококваліфікованих 

спеціалістів, що володіють ґрунтовними знаннями в галузі 

конституційного права, вміють використовувати їх у 

повсякденному житті та професійній діяльності у відповідності із 

системою конституційних цінностей. 

Передумови для вивчення 

дисципліни 

Вибіркова навчальна дисципліна "Теорія і практика 

конституціоналізму"  базується на знаннях таких дисциплін, як 

"Вступ до спеціальності", "Правознавство", "Основи публічного 

управління". 

Мета вивчення Метою вивчення навчальної дисципліни «Теорія і практика 



дисципліни 

 

конституціоналізму» є всебічне пізнання та осмислення теорії та 

практики конституції та конституціоналізму; отримання 

студентами фундаментальних знань щодо конституції як 

складного феномену, у якому знаходять своє відображення 

історія, політика, особливості державного життя тієї чи іншої 

країни, а також формування у студентів-магістрів цілісної 

системи знань щодо теоретичної та практичної складових 

конституціоналізму. 

Формат дисципліни 

 

Дисципліна викладається як для студентів денної, так і для 

заочної форми навчання із застосуванням мультимедійних 

засобів. За необхідності (індивідуальні графіки,  дистанційна 

тощо) можуть використані платформи Moodle, Team, ZOOM. 

Формат проведення дисципліни є змішаним: поєднання 

традиційних форм навчання з елементами дистанційного 

навчання. 

Очікувані результати 

навчання 

 

РН02. Розв’язувати складні задачі публічного управління та 

адміністрування, враховуючи вимоги законодавства, виявляти 

правові колізії та проблеми, розробляти проєкти нормативно-

правових актів для їх усунення.  

РН03. Знати основні засади національної безпеки та уміти 

попереджати й нейтралізувати виклики і загрози національним 

інтересам України в межах своєї професійної компетенції. 

Структура курсу Теми дисципліни: 

Змістовий модуль 1. Проблеми теорії конституціоналізму  

Тема 1.1. Теорія конституціоналізму: поняття, ознаки, основні 

положення 

Тема 1. 2. Ідеї конституціоналізму в політико-правовій думці 

України 

Тема 1.3. Сучасні концепції конституціоналізму 

Тема 1.4. Сутність сучасного українського конституціоналізму 

Змістовний модуль 2. Практика Конституціоналізму: український 

досвід 

Тема 2.1. Конституційне  забезпечення формування і розвитку 

України як національної держави  

Тема 2.2. Конституційна правосвідомість в Україні як засіб 

реалізації конституційних ідей 

Тема 2.3. Перспективи розвитку конституціоналізму в Україні 

 Види занять: лекції, практичні. 

Методи навчання У процесі вивчення дисципліни «Теорія і практика 

конституціоналізму» застосовуються як традиційні, так і 

інноваційні освітні технології. Під час лекційного курсу 

застосовуються презентації у програмі Microsoft Office 

PowerPoint, дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться у вигляді семінарів - практикумів 

з виконанням ситуаційних завдань, індивідуальних та в 

мінігрупах. При виконанні самостійної роботи та ІНДЗ 

використовується дослідницький метод та його прийоми: доказу, 

аргументації, систематизації, узагальнення, визначення причин 

недоліків, аналіз підсумків роботи, коригування дій для 

досягнення мети. Самостійна робота передбачає опрацювання 

додаткових джерел літератури; інформації з інтернет-сайтів; 

відеоматеріалів в YouTube за відповідними темами. 



Політика  

 

Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що 

письмові роботи студентів будуть їх оригінальними 

дослідженнями чи міркуваннями. Виявлення ознак академічної 

недоброчесності в письмовій роботі студента (списування, 

відсутність посилань на використані джерела, фабрикація, 

фальсифікація, обман) є підставою для її незарахування 

викладачем.  

Політика щодо відвідування занять: очікується, що студенти 

відвідають усі лекції і практичні заняття курсу. Студенти мають 

інформувати викладача про неможливість відвідати 

заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: студенти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт.  

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані 

в робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-

навчання Білоцерківського НАУ (Moodle). 

Рекомендовані джерела 

інформації 
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